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 ރއަސީލުޖްމުހްރޫއިްޔގާެ އފޮސީް 
 ކޯޕަރޭޓް ސަރވސިް އޮފސީް 

 

 ބީލނަް މޢަުލމޫތާު ކރަދުސާް 
 

 ޕއޮނިޓްް ދނިމުގުއަި ބލަނާެ ކނަތްއަތްއަް  .1

 

a)  ްއިންޓް ޕޮ 80     އެންމެ އގަު ކުޑަ ފަރާތަކަށ 

b)  ްއަހަރު( 5ޕއޮިންޓް ) 5     މަސއަްކަތުގެ ތަޖުރިބއާަށ 

c)  ުލިޔުން( 5ޕއޮިންޓް ) 5   ލިޔުން()ރިފަރެންސް މަސއަްކަތުގެ ފެނވްަރ 

d)  ްޕއޮިންޓް  10    މއުްދަތު އެންމެ ކުޑަ ފަރާތަކަށ 

e)  ީއަހަރު  1މަދވުގެެން        ވަރަންޓ 

f) އޮތަރައިޒްޑް ޑީލަރ ލިޔުން      އޮތަރައިޒްޑް ޑީލަރ 

 

  ޕއޮނިޓްް ދނޭޭ އސުޫލް .2

 

 ފއޮނިޓްް  80ފރަާތަކށަް އެނމްެ އގަު ކޑުަ  2.1
 

ށް، އަގަށް އުސޫލަކީ އެންމެ ކުޑަ އގަު ހުށަހަޅއުވްާ ފަރާތަ ނެ ބަލާ އަގަށް ޕއޮިންޓް ދިނުމގުައި 

ދޭނީ  އެހެނިހެން ހުށަހެޅުންތަކަށް ޕއޮިންޓްޕއޮިންޓް އެއްކޮށް ލިބގޭޮތަށވެެ.  80 އަޅާފައިވާކަނޑަ

ލާ މިގޮތުން ޕއޮިންޓް ދޭނީ ތިރީގައިމވިާ ފޯމއިުގެ ނިސްބަތުން ޖެހޭ ޕއޮިންޓަށވެެ. އެހުށަހެޅުމއެްގައވިާ އަގު

 ބޭނުންކޮށގްެނވެެ.

 

 80 ×ހށުހަޅެި އގަު(  / = )ހށުހަޅެި އނެމްެ ހޔެޮ އގަު ފމޯއިލުާ 
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އވެެ. ހށުހަޅެި އގަު ކުޑވަީ ވރަކަށަް ލބިޭ ޕއޮނިޓްް  80އގަށަް ލބިނޭެ އނެމްެ މތަީ ޕއޮނިްޓަކީ 

 ގިނވަާނެއވެެ.

 

 ޕއޮނިޓްް  5 ރބިއާށަް މަސއަކްަތގުެ ތޖަު  2.2
 

ންޓް ދިނުމގުއަި ބަލާނެ އުސޫލކަީ، ރަޖިސްޓްރީ ކޮށްގެން މިބާވަތުގެ ޕއޮި ރިބާއަށްމަސއަްކަތުގެ ތަޖު

އެއަށވްުރެ ތަޖުރިބާ ޕއޮިންޓް ދގޭޮތަށވެެ.  5ވެފއަވިާނަމަ  ( އަހަރުފަހއެް) 5މަސއަްކަތުގއަި އުޅޭތާ 

ނުމގުއަި ތަޖުރިބާއަށް ޕޮއިންޓް ދި ރިބާއަށް ލިބިފއަިވާ އަހަރަށް ޕޮއިންޓް ދގީެނވެެ.ތަޖުމަދވުާ ނިސްބަތުން، 

ބަލާނީ ހުށަހަޅާފއަވިާ، ވިޔަފާރގީެ ރަޖިސްޓަރީ ނުވަތަ ލޯކަލް އިންވެސްޓްމަންޓް ރަޖިސްޓަރީގައިވާ ތާރީޚަށް 

 މިގޮތުން ޕއޮިންޓް ދޭނީ ތިރގީައިމިވާ ފޯމިއުލާ ބޭނުންކޮށގްެނވެެ. ބަލއަގިެންނެވެ.
 

 5 ×އހަރަު(  5 / = )ވިޔފަރާގީައވިީ އހަރަު ފމޯއިލުާ 
 

ވީ ނަމވަެސް، ގުނާނެ އެންމެ ގިނަ އަދަދަކީ އަހަރު ވިޔަފާރީގައިށްވުރެ ގިނަ އަހަރަ 5ގއަި ޕއޮިންޓް ދިނުމު

ވިޔަފާރީގއަި ވެފއަވިާ އަހަރުގެ ށްވުރެ މަދވުާ ފަރާތްތަކަށް ޕއޮިންޓް ދޭނީ އަހަރަ 5ވެ. އަހަރެ )ފަހއެް(  5

 ނިސްބަތުންނވެެ.

 

 (ރފިރަނެސްް ލޔިނުް ) ޕއޮިނޓްް  5މަސއަކްަތގުެ ފނެވްރަށަް  2.3
 

މިބާވަތގުެ މަސައްކަތް އެކިއެކި ޕއޮިންޓް ދިނުމގުއަި ބަލާނެ އުސޫލކަީ، މަސއަްކަތުގެ ފެނވްަރަށް 

ލިޔުން ( ފަހއެް) 5 ދޭގއަިފައިވާކަން އަންފެންވަރުގައި ކޮށްދެއްވާ ފަރާތްތަކަށް ރަނގަޅު

ކަށް މިނިސްބަތނުް ހުށަހެޅުންތަ ޕއޮިންޓް ދގޭޮތަށެވެ. އއެަށްވުރެ ދަށގުެ 5 ހުށަހަޅއުވްާފައިވާނަމަ

މިގޮތުން ޕއޮިންޓް ދޭނީ ތިރގީައިމވިާ ފޯމއިުލާ  ޕއޮިންޓް ދގީެނވެެ.މަސއަްކަތުގެ ފެނވްަރަށް 

 ބޭނުންކޮށގްެނވެެ.
 

 5 ×= )ހށުހަޅެި ލިޔމުގުެ އދަދަު / ހށުހަޅަނަޖްހެޭ ލޔިމުގުެ އދަދަު( ފމޯއިލުާ 
 



 3 

ފއަވިީ ނަމަވެސް، ގުނާނެ އެންމެ ގިނަ އަދަދަކީ ލިޔުމަށްވުރެ ގިނަ ލިޔުން ހުށަހަޅާ 5ޕއޮިންޓް ދިނުމގުއަި 

ލިޔުމަށްވުރެ މަދުން ހށުހަަޅާފއަިވާ ފަރާތްތަކަށް ޕއޮިންޓް ދޭނީ ހުށަހެޅި ލިޔުމގުެ  5)ފަހއެް( ލިޔުމވެެ.  5

 ނިސްބަތުންނވެެ.

 

 ޕއޮނިޓްް  10 މއުދްތަު އނެމްެ ކޑުަ ފރަާތަކށަް  2.4
 

މއުްދަތު ހުށަހަޅާ ފަރާތަށް މިކަމަށް  ، އެންމެ ކުރުއުސޫލަކީ ޕއޮިންޓް ދިނުމުގައި ބަލާނެ ދަތަށްމއުް

ދޭނީ  އެހެނިހެން ހށުހަެޅުންތަކަށް ޕއޮިންޓްލިބޭނއެވެެ.  10 ކަނޑއަެޅިފައިވާ ޖުމްލަ ޕއޮިންޓް

މިގޮތުން ޕއޮިންޓް ދޭނީ ތިރގީއަިމވިާ މއުްދަތުގެ ނިސްބަތުން ޖެހޭ ޕއޮިނޓްށަވެެ. އެހުށަހެޅުމއެްގައވިާ 

 ގެނވެެ.ފޯމިއުލާ ބޭނުންކޮށް

 10 ×= )ހށުހަޅެި އނެމްެ ކރުު މއުދްތަު / ހށުހަޅެި މއުދްތަު( ފމޯއިލުާ 
 

ވަރަކަށް ލިބޭ ޕއޮިންޓް  މއުްދަތު ކުރވުީއވެެ. ހުށަހެޅި  10ލިބޭނެ އެންމެ މތަީ ޕޮއިންޓަކީ  މއުްދަތަށް

 ގިނވަާނެއވެެ.

 

 ވޮރނަޓްީ )ބޑިު މޢަލުމޫތާު ކރަދުހާގުއަި ބޔަާންކށޮފްއަި( 2.5
 

ށް މި އޮފީހުން ކަނޑއަަޅާފައިވާ މއުްދަތަށް ވުރެ ކުރު މއުްދަތއެް ބިޑު ހުށަހަޅާފަރާތނުް ވޮރަންޓއީަ

 ހުށަހަޅާނަމަ އެ ފަރާތއެގްެ ބިޑު ޑިސްކޮލިފައިކުރވެޭނެއވެެ.

 

  ޑލީރަ ޑް އޮތރޮއަޒިް  2.6

 

 ލިޔުން ހުށަނާޅއުްވާ ފަރާތްތަކގުެ ބިޑު ޑިސްކޮލިފއަި ކުރވެޭނެއެވެ.އޮތޮރައިޒްޑް ޑީލަރޝިޕް 

 

 ށހަޅައުވްަންޖހެޭ ޑކޮއިމުނަޓްް ހު  .3
 

 ީހިސާބުއަންދާސ 

 ްޕްރޮފައިލ 



 4 

 ްސަމަރީ ޝީޓ 

 ީކޮޕީ  ވިޔަފާރި ރަޖިސްޓްރ 

 ެްކޮޕީ ޖީ.އެސް.ޓީ ރަޖިސްޓްރޭޝަން ސެޓްފިކެޓގ 

  ެުކުދި އަދި މެދު ފަންތީގެ ވިޔަފާރގީެ ގިންތިތަކުން ގިންތިއެއްގައި ރަޖިސްޓްރީ ކޮށްފައިވާކަމގ

 ލިޔުން.

 ކަން އަންގައިދޭ ލިޔުމގުެ ކޮޕީ އޮތަރައިޒްޑް ޑީލަރ 

 ެުންފަރާތްތަކު މަސައްކަތް ކޮށްފައވިާނަމަ، އެމަސައްކަތް ކުރވުި އެސްޓިމޭޓް ހުށަހަޅާފައިވާ ބާވަތގ 

 ފއަވިާ ލިޔުން ދީ

 ަލޫމާތު.ޢުމިހާރު ކުރަމުންދާ މިބވާަތުގެ މަސއަްކަތްތަކާބެހޭ މ 

 ަމަ ކުރުމަށް ހޭދވަާނެ މއުްދަތު އެނގޭނެ މަސއަްކަތުގެ މަރުޙަލާތަކއާި، ކޮންމެ މަރުހަލއާއެް ފުރިހ

 ގޮތަށް ތާރީޚު ހިމަނއަގިެން ހަދާފއަިވާ މަސައްކަތުގެ ތާވަލއެް.

  ުަގެ ބޑިް  1ޑުނަމަ، މަސއަްކަތުގެ އަގުގެ %ރުފޔިާއަށްވުރެ ބޮ 500,000.00މަސއަްކަތުގެ އގ

 ދވުަހގުެ ވެލިޑިޓީއާއެކު( 30ސެކއިުރިޓީ )

 ެރުފިޔާއަށްވުރެ  250,000.00އް )މަސއަްކަތުގެ އގަު މާލީ ޤާބިލްކަން އަނގްއަިދޭ ލިޔުމ

 ބޮޑުނަމަ(

 

 ޑސިްކލޮފިއަކިުރނުް  .4
 

  ްކުންފުނީގެ ޕްރޮފއަިލް ހުށަނާޅއުްވާ ފަރާތެއްވާނަމަ، އެ ފަރާތއެގްެ ބިޑ 

 ީފަރާތއެގްެ ބިޑް  ގެ ކޮޕީ ހުށަނާޅއުްވާ ފަރާތެއްވާނަމަ، އެވިޔަފާރި ރަޖިސްޓްރ 

 ިކެޓގްެ ކޮޕީ ހުށަނާޅއުްވާ ފަރާތއެވްާނަމަ، އެ ފަރާތެއްގެ ބިޑްޖީ.އެސް.ޓީ ރަޖިސްޓްރޭޝަން ސެޓްފ 

  ެބަޔާންކޮށްފައިވާ މިނިމަން ރކިްއަރމަންޓަށް ނުފެތޭ ހުށހަޅެުމއެް ހުށަހަޅއުވްާފައިވާނަމަ، އ

 ފަރާތއެގްެ ބިޑް 

 ެފަރާތއެްގެ ބިޑް ސަމަރީ ޝީޓް ހުށަނާޅއުްވާ ފަރާތއެވްާނަމަ، އ 

 ިދޭ ލިޔުން ހުށަނާޅއުްވާ ފަރާތއެވްާނަމަ، އެ ފަރާތއެްގެ ބިޑް އޮތަރައިޒްޑް ޑީލަރކަން އަންގައ 

  ުފެންވަރުގައި ކޮށްދެއވްާފައިވާކަން  މިބާވަތގުެ މަސައްކަތް އެކިއެކި ފަރާތްތަކަށް ރަނގަޅ

 އެ ފަރާތެއްގެ ބިޑް ހުށަނާޅއުްވާ ފަރާތެއްވާނަމަ، ލިޔުން މަދވުެގެން  2އަންގައިދޭ 
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 ީގެ ގިންތިތަކުން ގިންތިއެއްގައި ރަޖިސްޓްރީ ކޮށްފައިވާކަމގުެ ކުދި އަދި މެދު ފަންތީގެ ވިޔަފާރ

 ހުށަނާޅއުްވާ ފަރާތެއްވާނަމަ، އެ ފަރާތއެްގެ ބިޑް  ލިޔުން

  ުަބިޑް ސެކއިުރިޓީ ހުށަނާޅުއްވާ ފަރާތެއްވާނަމަ، އެ ފަރާތއެގްެ ބިޑް )މަސައްކަތުގެ އގ

 ރުފިޔއާަށްވުރެ ބޮޑުނަމަ( 500,000.00

  ްމާލީ ޤާބިލުކަން އަނގްއަިދޭ ލިޔުން ހުށަނާޅއުވްާ ފަރާތއެވްާނަމަ، އެ ފަރާތެއްގެ ބިޑ

 ރުފިޔއާަށްވުރެ ބޮޑުނަމަ( 250,000.00)މަސއަްކަތުގެ އަގު 

 ަފަރާތެއްގެ ބިޑް ލޫމާތއެްކަން އެނގިއްޖެނަމަ، އެޢުލޫމާތަކީ ޞައްޙަނޫން މަޢުހުށަހަޅއުވްާފައިވާ މ 

 ަރތާއެވްާނަމަ، އެ ފަރާތެއްގެ ބިޑް މަޢުލޫމާތު ފރުހިަމަނުވާ ފ 

 

 ޕރްފޮއަލިް  .5
 

އެތަނަކާ ބެހޭ ޕރްޮފައިލއްއެް ތައްޔާރުކޮށް ، މަސއަްކަތަށް އގަު ހުށަހަޅއުވްާ ހުރިހާ ފަރާތްތކަަކުނވްެސް މި

 ވެ.ޅއުވްަނވްާނެއެވެ. މިގޮތުން އެ ޕްރޮފައިލްގައި ތިރީގައި މިދަންނަވާ މައުލޫމާތު ހިމަނާފައި ހުންނަނވްާނއެެހަހުށަ

 ޞއާއެް ލާތަނާބެހޭ ކުރު ޚު 

 ސަރވިސް ސެންޓަރުން ދޭ ޚިދުމަތްތަކާ ބެހޭ މަޢލުމޫތާު  

 ޕްރޮފައިލް ދއާިދަޢަމވުައްޒަފުންގެ  

ގެ ދޭ ސެޓްފިކެޓް ފަންނީ ޤާބިލުކަން އަންގައި ފުނގްެޒަމުވައް  ސަރވިސް ސެންޓަރުގައި މަސއަްކަތްކުރައްވާ 

 ކޮޕީ

 އްކަތް ހިނގާފައިވގާޮތާއި މަސއަްކަތުގެ ކުޑަބޮޑުމިން ޚުލާސާކޮށް.މގީެ ކުރިން ކޮށްފައިވާ މިބވާަތުގެ މަސަ 

 މިހާރު ކުރަމުންދާ މިބާވަތގުެ މަސައްކަތއާި އަގު ޚުލާޞާކޮށް. 

 

 ގވަާއދިާ ޚލިފާށަް ކރުވެޭ ކށުތްަކަށދްވެޭ އދަބަު  .6
 

 ގަވާއިދާ ޚިލާފަށް ކުރވެޭ ކުށްތަކަށްދެވޭ އަދަބުތައް ތިރީގައި މވިަނީއެވެ:
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 ޙަވާލުވެ އެ މަސައްކަތް ވަކި ހިސާބަކަށް ގެންދއިުމަށްފަހު، ފުރިހަމަނކުށޮް ހ. މަސައްކަތާ

އފޮހީށަް  އަހަރގުެ މއުްދަތަށް މި 1ހިސާބުތއަް މަދވުގެެން ، އެފަރާތުން ހުށަހަޅާ އަންދާސީދޫކޮށްލއަިފިނަމަ

 ބަލއަެއް ނގުަނެވޭނެއެވެ.

ކަތް ނުފަށާ އެ ކޮންޓްރެކްޓް ދޫކޮށްލއަިފިނަމަ، މަސައް ށ. މަސައްކަތގުެ އެއްބަސވްުމުގއަި ސޮއިކުރުމަށްފަހު 

އޮފީހަށް ބަލއައެް  މަސްދވުަހގުެ މއުްދަތަށް މި 6ހިސާބުތއަް މަދވުގެެން ފަރާތަކުން ހުށަހަޅާ އަންދާސީ އެ

 ނގުަނވެޭނެވެ.

ފަރާތުން އެ ކޮންޓްރެކްޓއާި ޙަވާލު  ނ. ކޮންޓްރެކްޓއެް ވަކިފަރާތަކަށް ދޭންނިންމާފއަި ވަނިކޮން، އެ

     މަސްދުވަހގުެ މއުްދަތަށް  6ހިސާބުތއަް މަދުވެގެން ފަރާތަކުން ހުށަހަޅާ އަންދާސީ ނވުއެްޖެނަމަ، އެ

އޮފީހަށް ބަލއައެް ނގުަނެވޭނވެެ. އަދި، ބިޑް ސެކިއުރިޓީއއެް ހުށަހަޅާފައިވާނަމަ، އެ ކޮންޓްރެކްޓެއްގެ  މި

 .ބިޑް ސކެިއުރިޓީއަށް ބެހެއްޓި ފއަިސާ ދއަުލަތަށް ނގެޭނެއެވެ

 

 ވލެޑިޓިީ  .7
 

ދުވަހގުެ މުއްދތަު  30މއުްދަތއެް ކަނޑައަޅާނަމަ، މަދވުގެެން  ގައި ވެލިޑިޓީހުށަހަޅާ އެސްޓިމޭޓް

 ކަނޑއަަޅަންވާނެއެވެ.

 

 އހެނެހިނެް  .8
 

  ެވަނަ  1)ހ( ގެ  10.68މި މަސއަްކަތުގެ އަގު އަދާ ކުރވެޭނީ ދަޢުލަތުގެ މާލިއްޔަތު ޤވަާޢިދުގ

)ފަހއެް  5މަސައްކަތާ ޙވަާލުވި ފަރާތުން ހުށަހަޅާބިލގުެ ޖުމުލަ އގަުގެ %ނަންބަރގުައިވާ ގޮތުގެ މަތީން، 

އިންސައްތަ( ރިޓެންޝަން ފައިސގާެ ގޮތުގައި އުނިކުރުމަށްފަހއުވެެ. އަދި މިގޮތުން އުނިކުރވެޭ ފައިސާ 

ށްފައިވާ މަސައްކަތާ ޙަވާލވުި ފަރާތަށް އަނބުރާ ދޫކުރެވޭނީ، ދަޢުލަތގުެ މާލއިްޔަތު ޤވަާޢިދުގއަި ބަޔާންކޮ

ފައިސާ ހޯދުމަށް އެދި މަސައްކަތާ ޙަވާލވުި ފަރާތުން  )ހައެއް( މަސްދވުަސްވުމުން، އެ  6ގޮތުގެ މަތިން 

 ބިލް ހުށަހެޅުމުންނވެެ.

 ާޚދިުމަތްތަކއާި، )ކޮންސަލްޓެންސީ ނުހިމަނއަި(،  ހޯދާ ބޮޑެތި މަސައްކަތާއި، ދއަުލަތުން ކުރިއަށގްެންދ

 ބިޑް )އ( ގައިވާ ގޮތުގެ މަތިން، 10.43 ކަށް މާލއިްޔަތުގެ ގަވާއިދުގެ އަދި، ހޯދާ ތަކެތީގެ ޕްރޮޖެކްޓްތަ
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ބިޑް ސކެިއުރިޓީއއެް ނެގޭނެއެވެ. އަދި ޕާރފޯމަންސް ގެރެންޓގީެ ގޮތުގއަި  1ސކެިއުރިޓީގެ ގޮތުގައި %

 ގައިވާ 10.67ގެރެންޓީ އެއވްެސް ނެގޭނއެވެެ. އަދި މީގެއިތުރަށް ދަޢުލަތގުެ މާލިއްޔަތު ގަވއާިދުގެ  2%

ފަރާތނުް،  ދުމތަް ނުވަތަ ތަކެތި ފޯރޮކޮށްދޭ ފަރާތށަް ދޭނމަަ އެޚިއެޑްވާންސް ފއަިސާ، މަސައްކަތް ނުވަތަ 

މި ގޮތުން ނގެޭ ބޑިު  އެ އެޑްވާންސް ޕޭމަންޓއްއާި އެއްވަރގުެ ޕޭމަންޓް ގެރެންޓީއެއް ހުށަހަޅަނވްާނއެެވެ.

ޓް ގެރެންޓީ ވާންޖެހޭނީ ސަރުކާރަށް ސކެިއުރިޓީ، ޕާރފޯމަންސް ގެރެންޓީ އަދި އެޑްވާންސް ޕޭމަން

ގަބޫލުކުރެވޭ ބޭނކްަކުން ނުވަތަ ފއަިނޭންޝަލް އިންސްޓިޓިއުޓް )ދވިެހިރާއްޖޭގައި ޤާއިމްކުރވެިފައިވާ( 

 އަކުން އެ ޕްރޮޖެކްޓަކަށް ދޫކޮށްފއަިވާ ސެކިއުރިޓީ ނުވަތަ ގެރެންޓީ އަކަށެވެ.

 ަރާތުން ދައުލަތަށް ދއަްކަންޖެހޭ އެއްވެސް ކޮންޓްރެކްޓް ހވަާލުކުރވެެނީ، ކޮންޓްރެކްޓް ލިބޭ ފ

 ޓެކުހއެވްާނަމަ، އެ ފއަިސާ ދައްކާ ޚަލާޞްކުރުމުންނވެެ. 

 ުދަތު ރީކުރުމަށް ފޮނވުަންޖެހޭ މަޢލުމޫތާު ފުރިހަމައަށް ފޮނވުާފއަިނުވާ އަދި މއުްގައި ރަޖިސްޓައެސްޓިމޭޓ

 އެއް ނގުަނެވޭނެއެވެ.އެސްޓިމޭޓއެް ބަލަރީވާ ފަރާތްތަކގުެ ހަމަވުމުގެ ފަހުން، ރަޖިސްޓަ

 ާއެސްޓިމޭޓެއް ބަލައެއް ނގުަނވެޭނެއެވެ. ގަޑިޖެހގިެން ހުށަހަޅ 
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 ރއަސީލުޖްމުހްރޫއިްޔގާެ އފޮސީް 
 ކޯޕަރޭޓް ސަރވސިް އޮފސީް 

 

 ބޑިް ސމަރަީ ޝޓީް 
 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------ވޔިަފރާީގެ ނނަް:  .1
--- 

----------------------------------ފޯނު ނނަބްރަު:  .2
-- 

------------------------: ވިއކްމުުގެ ހއުްދއަގިެ ނަނބްރަު އިމްޕޓޯމްުދާ .3
-- 

---------ވޔިަފާރީގައި ވީ އަހރަު: ރަޖިސްޓރްީކޮށްގެން  .4
- 

----------------------------------- ނބްރަު:ވޔިަފރާި ރަޖިސްޓްރީ ނަ .5
-- 

------------------: ސރަވިސް ސެންޓރަގުެ ބޮޑުމިން .6
-- 

--------------------------------------: ޖީ.އެސް.ޓީ. ޓނިް ނނަބްރަު .7
-- 

----------------------------------------މުއްދަތު:  .8
--- 

-----------------------------------------------މއުްދަތު:  ވރޮަންޓީ .9
-- 

     އށަް  11:30، 2021ސޕެޓްނެބްރަު  7ބޑިު ހށުހަޅަާ ތރާޚީް:  -                  :މސައަކްތަގުެ އގަު  .10
      

 

 ލޫމާތުޢުމަ ޞައްޙނަޫން ،ކުށެއްކަމަށާއި ދިނުމަކީ ލޫމާތުޢުމަ ޞައްޙނަޫން. ތަކެކެވެ ލޫމާތުމަޢު ޞައްޙަ ލޫމތާުތަކަކީޢުމަ ޝީޓްގައިވާ މި

 .ޑިސްކޮލިފައިކުރެވޭނެއެވެ ބިޑެއް އެ ނަމަގިއްޖެނއެ ދފީައިވާކަން
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